

**Warszawa, 3 lutego 2017 r.**

### **Dotyczy postępowania na zakup sprzętu do wideokonferencji**

W związku z ogłoszonym postępowaniem w ww. sprawie otrzymano od jednego z potencjalnych wykonawców następujące zapytania dotyczące przedmiotu zamówienia.

#### **Pytanie nr 1**

W załączniku nr 2 formularz oferty jest pozycja przedłużenie gwarancji do trzech lat szt. 1

Podczas gdy w SIWZ jest wymóg iż oba terminale maja być objęte trzy letnią gwarancja.

Jak należy to rozumieć?

#### **Odpowiedź:**

Producenci oferują różny okres gwarancyjny jak i support. Niezależnie od tego wymagamy, aby dostawca zagwarantował trzy letni okres gwarancyjny na sprzęt i trzy letni support na oprogramowanie.

#### **Pytanie nr 2**

W SIWZ nie ma informacji czy wymagana jest instalacja oraz czy należy zaproponować jakąś formę wizualizacji wideokonferencji Ekran LCD lub Projektor

#### **Odpowiedź:**

Instalację przeprowadzimy i zintegrujemy z własnymi systemami we własnym zakresie. Jednakże w punkcie 9.2 zaznaczamy iż w razie konieczności liczymy na wsparcie techniczne.